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BRI R0 X R A ) R £ Ht )

(AL :mg/L)

i I 4 AT AT AT AT AT
KR = —F 203 203 203 203 203
HI X 4, 4 TH 4 STH 4 STH 4 STH 4 STH
H X 7 5 0490 0490 0490 0490 0490
HP 000600 000900 001000 001100 001200
J 7 G (m) B 40.0 24.0 B 20~30
W VSR B B B B A
IR 5y Z 0t Z ot Z 0t Z 0t Z 0t
B A H H27.9.28 | H27.9.28 | H27.9.28 | H27.9.28 | H27.9.28
KIRCC) 21.0 16.5 18.5 16.3 18.5
B AUSEF (mS/m) 23.6 12.4 12.4 13.4 10.4
pH 6.1 6.1 5.6 5.9 6.2
SYEEET < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DU (3R <0.0002 | <0.0002 | <0.0002 | <0.0002 | <0.0002
(e =T~ — <0.0002 | <0.0002 | <0.0002 | <0.0002 | <0.0002
RSy <0.0004 | <0.0004 | <0.0004 | <0.0004 | < 0.0004
RESZEEE =2 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Lo U/anT T < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
LLI-NZanTs < 0. 0005 0.0005 | <0.0005 | <0.0005 | < 0.0005
L1L,2-N7aa=sy <0.0006 | <0.0006 | <0.0006 | <0.0006 | < 0.0006
NEEEES A < 0. 001 < 0. 001 < 0. 001 < 0. 001 < 0. 001
A e <0.0005 | <0.0005 | <0.0005 | <0.0005 | <0.0005
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THR I R0 X B2 (2R T = A 1)

(BEAL:mg/L)

T PCHT A 4 ®IR™ ®IR™ ®IR™ ®IR™ &IR™
M XHT R = —R 201 201 201 201 201
Hi1 X A44 AJovsy | AJawy | AJovy | EJavSy | DJaowvsd
Ht X 5 0010 0010 0010 0050 0040
HPEES 002800 002900 000500 000700 003000
F PG (m) 80.5 90.0 50.0 81.0 100.0
&I TBA TBA IBA N TBH
F& X5y ATERK ATERK AJERK KE KR KE KR
FRKAEH H H27.10. 27 H27.10. 27 H27.10. 27 H27.10. 27 H27.10. 27
ZKIE(°C) 15.3 15.8 15.0 15.1 16.8
BRUAE S (mS/m) 19.0 22.0 24.0 22.0 18.0
pH 6.6 6.9 6.6 6.7 6.7
A== Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
W R IdrES < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
ke =t/ ~— < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-v/anx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1, 1-’N)7uu=xz < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-N)7upxz < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[PA=1=tt 2 % 0. 001 < 0.001 < 0.001 0. 002 0. 001
VAl NZA=1= % P < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
T PCHT A 4 ®IR™ ®IR™ ®IR™ ®IR™ &IR™
M XHT R = —R 201 201 201 201 201
Hi1 X A44 DJow% | b7aovsy | bJavyy | bJovy | bJavy
Ht X 5 0040 0040 0040 0040 0040
HPEES 003100 003200 003300 003400 003500
F PG (m) 49.0 200.0 Nz 111.0 130.0
&I TBA TBA IBA N TBH
F& X5y ATERK ATERK AJERK ATERK ATERK
FRKAEH H H27.10. 27 H27.10. 27 H27.10. 27 H27.10. 27 H27.10. 26
ZKIE(°C) 15.2 15.1 15.0 14.9 16. 6
BRUAE S (mS/m) 20.0 20.0 18.0 16.0 16.0
pH 6.9 1.3 6.7 6.9 8.1
A== Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
W R IdrES < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
ke =t/ ~— < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-v/anx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1, 1-’N)7uu=xz < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-N)7upxz < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[PA=1=tt 2 % 0.003 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0. 001
VAl NZA=1= % P < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
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5B R0 M X B 2 (e IR T R i 57 2)

(BEAL:mg/L)

T PCHT A 4 ®IR™ ®IR™ ®IR™ ®IR™ &IR™
M XHT R = —R 201 201 201 201 201
Hi1 X A44 EJowv%s | EJOvYy | EJAvY | EJOovY | EJOvY
Ht X 5 0050 0050 0050 0050 0050
HPEES 000100 000500 000800 000900 001000
F PG (m) 70.0 120.0 130.0 120.0 100.0
AR Il TBH TBH TBH N TBH
F& X5y KE KR ATERK KE KR KE KR KE KR
FRKAEH H H27.11. 24 H27.11. 24 H27.11. 24 H27.11. 24 H27.11. 24
ZKIE(°C) 16.0 14.8 15.0 14.4 14.7
BRUAE S (mS/m) 24.0 24.0 23.0 18.0 23.0
pH 6.8 6.9 6.9 1.1 6.7
A== Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
W R IdrES < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
ke =t/ ~— < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-v/anx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1, 1-’N)7uu=xz < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-N)7upxz < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[PA=1=tt 2 % 0. 002 0. 001 0. 001 0. 001 0. 001
VAl NZA=1= % P < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
T PCHT A 4 ®IR™ ®IR™ ®IR™ ®IR™ &IR™
M XHT R = —R 201 201 201 201 201
Hi1 X A44 AJov4 | b7awysy | bJaovy | bJavy | bJaowvsy
Ht X 5 0010 0040 0040 0040 0040
HPEES 000400 003600 003700 003800 003900
F PG (m) 117.0 80.0 131.0 70.0 80.0
AR Il TBH TBH TBH N TBH
F& X5y A TERK A TERK ATERAK ATERK A TERK
FRKAEH H H27.11. 24 H27.11. 20 H27.11. 20 H27.11. 20 H27.11. 20
ZKIE(°C) 17.3 14.9 14.0 14.7 14.7
BRUAE S (mS/m) 26.0 17.0 17.0 17.0 18.0
pH 1.1 6.6 1.1 1.5 1.3
A== Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
W R IdrES < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
ke =t/ ~— < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-v/anx iy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7unxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1, 1-’N)7uu=xz < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
1,1,2-N)7upxz < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[PA=1=tt 2 % < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0. 001
VAl NZA=1= % P < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005 < 0. 0005
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THR I R0 X B2 (2R T = A 1)

X HT 44 ®iR™ ®iR™ ®iR™ ®iR™
i XHT A= — R 201 201 201 201

Hi X A DJawvy4y | bJAyY | bJAyY | DIAYY
HIIX 0040 0040 0040 0040
FFE 004000 004100 004200 004300
R (m) 100. 0 100.0 ¥ N 80.0
&R T8 T8 N N
&K 5y ASERK IKE KR ASERK ASERK
BKEEH H H27.11.20 H27.11.20 H27.11. 20 H27.11. 20
KIECC) 15.6 14.7 13.9 13.8
AU ER (mS/m) 14.0 15.0 17.0 15.0
pH 8.4 7.3 7.3 6.4
D4=1=3 2 % < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
DU sAb o 3% < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Wb = )~ — < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-vrunxi < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnxFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)7anxzxy < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-F)ranx i < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NP4=1=E5 2 P2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VA A== S < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
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(AL :mg/L)






